



中牟规模化种植朝天椒初见成效

丽质生身菜圃中 少时葱绿老来红

本报讯 8月9日上午,雨过天晴,湛蓝的天空白云悠然,从中牟县刁家乡到黄店镇,再到尉氏县的大营乡、庄头乡、大马乡,本报记者随郑州旺汇农业专业合作社总经理王峰一行,顶艳阳,冒酷暑,深入田间地头,走访辣椒种植户,了解农业产业调整新变化,感受决战脱贫攻坚新气象。

“枝头独立任严寒,如箭如矛敢向天。”一望无垠的田野,茁壮有力的朝天椒,有的碧绿青翠,有的火红耀眼。“青枝绿叶果儿长,辛辣甘甜任人尝。”一派丰收景象,赏心悦目,10多名椒农在采摘朝天椒,脸上的汗珠流淌着喜悦之情,收获后的朝天椒犹如一堆熊熊燃烧的烈火。

今年55岁的椒农朱海发告诉记者,他们全家以前只种大蒜和花生,大蒜价格这几年遭遇“过山车”,特别是今年几毛钱一斤,实在不划算,不种后悔,种了

更后悔;种花生一亩地收入1000多块钱。“种辣椒一亩地差不多能卖5000多块钱,俺家种了五六亩,我都种了5年了”。

今年30岁的王建锋全家6口人种了6亩朝天椒,“种辣椒至少比外出打工强,我还打算再多种,另外也呼吁乡亲们多种,逐步形成规模”。

据郑州旺汇农业专业合作社总经理王峰介绍,目前该合作社下辖朝天椒种植面积约2000多亩,“合作社与椒农们签订有合作协议,保底收购,解除椒农们的后顾之忧,绝不能让椒农们吃亏。”王峰说,“合作社此举,目的是为今年决战脱贫攻坚和决胜全面小康增砖添瓦,希望广大父老乡亲们尽早脱贫致富,共奔小康。”

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林 徐少杰 文/图

